

[ХОРОШАЯ НОВОСТЬ]

Детям-инвалидам подарили новый дом

В Петродворце начал работу Центр социальной и профессиональной реабилитации детей-инвалидов и молодых инвалидов детства

Кажется, городские власти всерьез озабочились тем, чтобы улучшить условия содержания самых незащищенных жителей — воспитанников детских домов. Недавно было решено, что город выделит около 400 млн. рублей на ремонт домов ребенка. По данным комитета по здравоохранению, более 40% проживающих там ребят страдают хроническими заболеваниями. «Мы должны создать все условия для оздоровления и развития детей, оставшихся без попечения родителей», — сказала губернатор Валентина Матвиенко. — Они нуждаются в особом внимании и заботе. Чем раньше начать реабилитацию, тем она будет успешнее».

На днях в Петродворце при доме-интернате №1 состоялось открытие Центра социальной и профессиональной реабилитации детей-инвалидов и молодых инвалидов детства, на котором присутствовала и губернатор. «Об этом центре воспитанники интерната, педагоги и воспитатели мечтали давно. И вот эта мечта сбылась. Центр стал для детей настоящим домом», — заметила Валентина Ивановна.

Строительство центра началось семь лет назад, но потом из-за нехватки средств было «заморожено» на неопределенный срок. И только после того, как по поручению губернатора «долгострой» был включен в Адресную программу капитальных вложений по объектам городского хозяйства на 2006 — 2007 годы, работы по строительству центра возобновились. Причем строительство велось ускоренными темпами — в 60 метрах от детского дома-интерната буквально за считанные месяцы выросло трехэтажное кирпичное здание, где разместились жилой блок гостиничного типа на 100 мест, производственный блок, киноконцертный и спортивный залы, просторная столовая, кабинеты психологической разгрузки... На территории центра также построили и спортплощадки, зоны отдыха, теплицы с круглогодичным отоплением, парники. Имеется даже оранжерея, где ребята могут полюбоваться на экзотические растения. Словом, теперь у нас

дети с ограниченными возможностями получили то, что уже давно имеют в подобных домах-интернатах их сверстники в Европе.

В создание центра город вложил большие деньги — 550 млн. рублей, но это стоит того: помимо отличных условий для проживания воспитанники интерната могут овладеть несколькими профессиями. Для них открыты швейная, столярная, малярная, сувенирная мастерские, а также мастерские по изготовлению бахил, по фасовке чая, по сборке ручек и фломастеров... Главное — желание научиться что-нибудь делать своими руками...

На церемонии открытия губернатор также заявила, что город выполнил все свои обязательства: этот важный социальный объект, аналогов которому нет в России, соответствует самым высоким европейским и мировым стандартам. Валентина Ивановна поблагодарила проектировщиков, строителей — компанию «Монолитстрой» и других участников за работу и за то, что они «с душой отнеслись к порученному делу». Губернатор пообещала, что в свою очередь городские власти будут и дальше развивать систему социальной адаптации людей с ограниченными возможностями. «Мы будем в городе создавать европейскую социальную инфраструктуру для всех, кто в этом нуждается», — сказала губернатор.

Людмила КОПЕЙКИНА

Губернатор Матвиенко: «Мы будем в городе создавать европейскую социальную инфраструктуру для всех, кто в этом нуждается».

Фото: Интерпресс



Понедельник, 11 декабря 2007

СITUАЦИЯ

Элитный комплекс заменит сталинские дома

На Петроградской стороне хотят снести здания, вошедшие в книгу «Архитектура Санкт-Петербурга»

«Мы возмущены тем, что происходит в нашем квартале: собираются сносить крепкие вполне пригодные здания. И ради чего? Ради строительства очередного элитного жилого комплекса! Сегодня наша соседка, нападавшая аптекиста Романова, скончалась. С现如今 намерены приступить примерно через месяц.

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

КГИОП борется за здания на Петроградке

«Вечёрка» уже сообщала о том, что дома № 79 — 83 по Малому проспекту Петроградской стороны инвесторы намерены снести, мотивируя свое решение тем, что здания находятся в аварийном состоянии. Председатель КГИОП Вера Дементьева сообщила «Вечернему Петербургу», что эти дома не являются историческими памятниками, но находятся в охранной зоне. Никаких прав вето на работы застройщиков в охранной зоне у КГИОП нет, разве что — благие пожелания и переговоры, в ходе которых стороны попытаются найти компромисс. С 1 января 2007 года КГИОП даже утратил право согласовывать работы в охранной зоне. Как подобная поправка попала в документы, Вера Дементьева наверняка не знает.

У инвесторов запросили заключение экспертизы от-

носительно аварийности зданий и сейчас его изучают. При этом никто пока не сообщил, возможно ли восстановить аварийные здания, или единственный путь — их снос. В принципе, как отмечает госпожа Дементьева, в Петербурге все старые здания можно признать аварийными, но это же не означает, что в однажды их надо рушить!

— Мне бы очень хотелось, чтобы эти дома остались, они «держат» всю панораму квартала, — подчеркнула Вера Дементьева. Она надеется в ходе переговоров с инвестором найти взаимопонимание и добиться замены сноса на реставрацию с сохранением фасадов и несущих конструкций.

Николай АЛЕКСАНДРОВ